



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Jogi és Társadalmi Kapcsolatok
Bizottsága 2015. január 27-i ülésére**

JAVASLAT

a 2015. évi 49. Nemzetközi Diákjátékokon történő részvételre

2015. június 24-29. között kerül megrendezésre a 49. Nemzetközi Diákjátékok (International Children's Games) Hollandia, Alkmaar nevű városában.

A rendezvényre Szombathely Megyei Jogú Város küldöttsége is megkapta a meghívást.

Városunk 1974. óta állandó résztvevője a rendezvénynek, és két alkalommal házigazdaként is fogadtuk a világ különböző tájairól érkező diák sportolókat.

A versenyeket 9 sportágban, 12-15 éves korú (2000 – 2003-ban született) ifjú sportolók számára rendezik. A rendezvény hivatalos ideje alatt a szállás és étkezés költségeit a házigazdák finanszírozzák, míg a résztvevő csapatokat az útiköltség, illetve a többlet szállás-étkezés költségei terhelik.

A Diákjátékok Nemzetközi Bizottsága - I.C.G. - szabályzatának 2. cikkelye alapján, a „Játékok célja, hogy biztosítsák, fejlesszék és előremozdítsák a világ különböző országainak diákjai közötti találkozót, megértést és barátságot, továbbá támogassák az olimpiai eszmét.”

Az idei Diákjátékok mottója: „A sport összeköt”.

A versenyen való részvétel regisztrációs díjának (350 Euro) befizetési határideje 2015. január 31.

Az utazó sportolók kiválasztása – a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága egyetértése esetén - szakemberek közreműködésével a következő hetekben történik.

A küldöttség tagja a sportolókon kívül a küldöttségvezető, (városi képviselő) a sport szakmai vezető, illetve az edzők és egy fő tolmács. Összesen 18 fő.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék!

Szombathely, 2015. január 20.



(Koczka Tibor:)



Gyimesi Ilona
Mesterházné Gyimesi Ilona
Irodavezető

Telefon: +36 94/520-127
Fax: +36 94/520-341
Web: www.szombathely.hu

HATÁROZATI JAVASLAT
.../2015. (I. 27.) Jogi és Társ. Kapcs. Biz. számú határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 18 fő részvételével támogatja a szombathelyi delegáció részvételét a hollandiai Alkmaar-ban megrendezésre kerülő 49. Nemzetközi Diákjátékokon.
2. A Bizottság felkéri a Köznevelési Irodát, hogy a - 350 euro - nevezési díj befizetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.
3. A Bizottság felkéri a Köznevelési Irodát, hogy a február havi bizottsági ülésre készítsen részletes költségvetés tervezetet és név szerinti javaslatot a résztvevőkre vonatkozóan.

Felelős: **Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária a JTK Bizottsága elnöke**
(dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)
(Mesterházy Gyimesi Ilona a Köznevelési Iroda vezetője)
(Foki Róbert a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetője)

Határidő: **azonnal (1-2. pont vonatkozásában)**
2015. február havi bizottsági ülés (3. pont vonatkozásában)